

**NAGYDOBRONYI
KÖZSÉGI TANÁCS**

89463, Ukrajna, Kárpátalja,
Ungvári járás, Nagydobrony,
Csongor út 2.

Tel./fax: 00-38-0312-714-325

00-38-0312-714-256

e-mail: nagydobronykhaza@gmail.com



**NAGYDOBRONYI REFORMÁTUS
EGYHÁZKÖZSÉG**

89463, Ukrajna, Kárpátalja,
Ungvári járás, Nagydobrony,
Ady Endre utca 1.

Tel./fax: 00-38-0312-714-146;

00-38-0312-714-812

e-mail: kolozsyandras@gmail.com

**Kedves Testvéreink! Tisztelt Testvértelepülések,
Barátok, Ismerősök, Jólelkű Ismeretlenek!**

Kárpátalját humanitárius katasztrófa fenyegeti az Ukrajnában kialakult helyzet miatt. Az ukrán nemzeti valuta, a hrynya (UAH) értékét veszítette. Az infláció óriási, az árak elszabadultak. A közüzemi díjakat 280 %-kal emelik, de egy kenyér is a duplájába kerül az egy évvel ezelőtti árának. A fizetéseket és a nyugdíjakat befagyasztották a 2013 decemberi szinten, az emberek elszegényednek. Munkahelyek szűnnek meg, ezzel megszűnik az esélye is annak, hogy az emberek valamiből fenntartsák magukat. Egy átlagkereset jelenleg 1200 UAH, ami kb. 11 000 Ft-nak felel meg. Vannak, akik félve a sorozástól, inkább önként mondanak fel, mert a behívókat már a munkahelyekre is kézbesítik. Egy kisnyugdíj átlagosan 1000 UAH, ami kb. 9000 Ft-nak megfelelő összeg. Az egyedülálló, beteg nyugdíjasok a közüzemi számlák kiegyenlítése mellett a gyógyszereiket is kénytelenek ebből megvásárolni, sokszor magasabb áron, mint az anyaországban, és nem ritkán, a gyógyszerhamisítás miatt, hatástalanul. Vajon jut-e nekik pénz a kenyérre vagy esetleg egy kis hús megvásárlására? A kórházba beszállított betegek kiírják a szükséges orvosságokat, injekciókat, infúziókat, melyeket meg kell vásárolnia, ha gyógyulni akar. Ha nem áll módjában, kiírják, hogy ne foglalja a helyet, és otthon várhatja jobb esetben a gyógyulást, rosszabb esetben akár fiatalon is a halált.

A helyzet javulására egyelőre remény nincs. Pedig hatalmas külföldi humanitárius és anyagi segélyek érkeztek az országba, de ahogy jöttek, úgy is tűntek el. Ukrajna feneketlen kútnak bizonyult. Az egyszerű ember a segélyből, a hiteltől semmit sem látott, és nem is fog. Találkozni vele annak visszafizetéskor lesz alkalma, mert az már az ő zsebéből fog történni.

Egyre nagyobb a valószínűsége annak, hogy az emberek tömegesen éhezni fognak. Akik csak tehetik, elhagyják az országot. A fiatal férfiak, családapák tömegesen menekültek, menekülnek külföldre, hogy inkább onnan segítsék családjukat a keresetükkkel, mintsem egy értelmetlen küzdelemben ontsák vérüket, veszítsék életüket.

Az előállt helyzet orvoslására már a mi lehetőségeink nem elegendőek. Az Örökkévaló Istenben bízva – Aki népünknek, nemzetünknek hajléka volt nemzedékről nemzedékre – szólítunk meg titeket, úgy is, mint a véreinket, de legfőbbképpen úgy, mint Testvéreinket az Úr Jézus Krisztusban, hogy segítsetek! Legfőbbképpen arra kérünk Titeket, hogy ne szűnjetek meg értünk imádkozni, hogy adjon az Úristen nekünk élő hitet, ebben az embert próbáló időben a megmaradáshoz, a kitartáshoz, az életben maradáshoz.

A Nagydobronyi Református Egyházközség és a Nagydobronyi Községi Tanács együtt arra törekszik, hogy az élő Istenben vetett hitvallástétel, a bizonyágtétel mellett a Község területén, illetve a környéken élő mélyszegénységbe süllyedő emberek felé

kinyújtsa a segítő kezét. Ennek érdekében Nagydobronyban el kívánunk indítani egy ingyenkonyhát, amely naponta meleg ebédet adna az éhes embereknek (300 fő). Valamint létre kívánunk hozni egy gyógyszersegélyezési alapot is azok számára, akik nem tudják megvásárolni a szükséges gyógyszereket. Arra kérünk Titeket, Testvéreinket, amennyiben tudtok, járuljatok hozzá, illetve segítsetek bennünket mindezek megvalósításában.

Isten irgalmára, szeretetére és könyörületére bízunk kisebbségbe szakadt népünket, valamint Titeket is, Testvéreinket!

Üdvözítő Urunk, Jézus Krisztus áldását kérjük életetekre, családjaitokra, munkátokra!

Nagydobrony, 2015. március 9-én.

Szeretettel és tisztelettel:

Szilvási Zoltán

Szilvási Zoltán,
Nagydobrony Község
polgármestere

Kolozsy András

Kolozsy András,
a Nagydobronyi Református
Egyházközség vezető lelkésze